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30 квітня у форматі відеоконференції відбулося засідання Комітету з питань
екологічної політики та природокористування.

Комітет розглянув законопроєкт про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
удосконалення гуманітарного розмінування (реєстр. № 15108), внесений Кабінетом Міністрів
України, та законопроєкт про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
особливостей протимінної діяльності та удосконалення гуманітарного розмінування (реєстр. №
15108-1), поданий народним депутатом України Герасименком І.В. та іншими народними
депутатами України.

Під час обговорення законопроєктів було заслухано позиції Мінекономіки, МВС, Міноборони,
ДСНС, а також громадськості.

Комітет прийняв рішення рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та
розвідки визначитися самостійно щодо законопроєкту, який буде прийнято за основу, та
врахувати зауваження, викладені у мотивувальній частині висновку із обов'язковим
врахуванням екологічної складової.

Також Комітет розглянув законопроєкт про внесення змін до Закону України “Про національну
безпеку України” щодо впровадження Стратегії хімічної, біологічної, радіаційної та ядерної
безпеки (реєстр. № 15128), поданий народним депутатом України Костенком Р.В. та іншими
народними депутатами України.

Під час обговорення законопроєкту було взято до уваги зауваження і пропозиції Головного
науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, Мінекономіки, МВС, ДСНС,
Держатомрегулювання, Держприкордонслужби, а також позиції Міноборони, МОН та ДАЗВ.

Наголошувалося на необхідності узгодження положень законопроєкту з Кодексом цивільного
захисту України і Законом України “Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку”, а
також на удосконаленні термінології законопроєкту. Комітет прийняв рішення рекомендувати
Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки підтримати прийняття
законопроєкту за основу з урахуванням зауважень, викладених під час обговорення.

Крім того, Комітет розглянув Щорічну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав
людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні за 2025
рік.

Зокрема, йшлося про системні проблеми здійснення державного нагляду (контролю) в умовах
воєнного стану в частині обмежень проведення перевірок. Крім того, було порушено питання
недостатнього нормативного та інституційного забезпечення реформи управління відходами,
фінансових та організаційних бар’єрів у цій сфері. Також наголошувалося на проблемах
здійснення післяпроєктного моніторингу впливу на довкілля, зокрема відсутності ефективного
контролю, уніфікованих стандартів та належного реагування на порушення з боку суб’єктів



господарювання. Окремо відзначено стан проведення дозиметричної паспортизації населених
пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення, та необхідність завершення
відповідних заходів.

За результатами розгляду Щорічної доповіді Комітет вирішив рекомендувати Кабінету
Міністрів України внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303
“Про припинення заходів державного нагляду (контролю) в умовах воєнного стану” в частині
відновлення здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог
природоохоронного законодавства, а також рекомендувати Мінекономіки, Мінрозвитку, ДСНС,
ДАЗВ, Держводагентству та Держекоінспекції продовжити, в межах компетенції, виконання
заходів, спрямованих на дотримання, захист і відновлення прав і свобод людини і громадянина
у сферах захисту довкілля, цивільного захисту, з урахуванням актуальних екологічних викликів
та потреб сталого розвитку.

У засіданні Комітету, зокрема, взяли участь народні депутати України — члени Комітету,
працівники секретаріату Комітету і помічники-консультанти народних депутатів України,
керівники та представники Мінекономіки, Мінрозвитку, МВС, Міноборони, ДСНС, ДАЗВ,
Держатомрегулювання, Держводагентства, Держекоінспекції, НКРЗУ, Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини, Секретаріату Кабінету Міністрів України, профільних
всеукраїнських асоціацій та громадських організацій.
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